

? 公告：加息该停了！小摩：若美联储进一步行动 【ff5566】 ,加息该停了！小摩：若美联储进一步行动
 行动 首页 以前一年挣上海一套房，现在上千万流水只赚1万元！二手车商日子难过
 “19奥园02”展期方案通过，奥园集团12只境内债整体展期3年 首次！人民币大消息 印度想改国名为巴拉特？背后缘由为何 印度想改隋国名为巴拉特？背后缘由为何 日元汇率持续贬值 机构：兑美元明年或跌至155 昨夜今供晨国际油价再度异动拉升 有哪些值得注意的看点？ 持续业绩表现不佳 浦发银行董事长、行长将双双易人 “19漂奥园02”展期方案通过，奥园集团12只境内债整体展期3年 美股收盘：担心美联储还加息，纳指跌1%，苹果英伟达跌3% 新闻 公开

[服务](#)[党建](#)[互动](#)[社会救援服务](#)[应急科普](#)[首页>新闻>新闻发布会>](#)

2023-09-08 23:33:43 [新闻发布会](#)>[媒体报道](#) [央视新闻客户端] 加息该停了！小摩：若美联储进一步行动

2023-09-08 23:33:43 来源：央视新闻客户端 [分享](#)

[新浪微博](#)

[QQ空间](#)

[微信](#)

[QQ好友](#)

[更多](#)

&nbs**打印** 字体：[【大中小】](#) 【ff5566】 ,加息该停了！小摩：若美联储进一步行动加息该停了！小摩：若美联储进一步行途动消费者将陷郊入危险境地财联社9月7日讯（编杀辑卞纯）摩根大通资产管理公司（JPMorganAssetManagement）首席全球策略师戴维“凯利（DavidKelly）日前警匈告称，如果美联储在通胀已经放缓的情况下再炒次加息，可能会把美国消费者推向一个“危险”的境地。在凯利发出上棱述警告之际，周三公布的一项衡量美国服务业活动的指标8月拭升至六个月高位，这可能是通塘胀仍会升高的潜在迹象，使得市场上对美联储再次加息的押注敖有所上升。周三公布的数据显示，吭美国供应管理协会（ISM）非制造业PMI升至54.5，高于7月的52.7，为2023鸡年2月以来新高，高于经济学家的普遍预期。该指邪数高于50表明服务业正在增长，而累服务业占美国经济总量的三判分之二以上，这突显出美国消费者需屁求和整体经济的持久强劲。“仅仅因为服务业短期升温，美联储就再次加息是非薄常不明智的。”凯利周三在接胁受媒体采访时表。消费者支出勘可能会放缓过去几太周一系列鲍强于预期的经济数据出炉，这促使华尔街很多人士改变了美联储已经僕结束激进货币紧缩行动的观壬点。但对于傅凯利而言，美国的消费撮者状况不支持美联储进一步加息。“他们应该联非吮常清楚这样一个事实，即消逆费者正在受到挤压。现在油价和汽叛油价格面都在上涨。掂你已经恢复了学生贷款偿还。人们不得不面对更高的抵观押贷款利率。”凯利表示。“这是有限度的。所以你伞将会角看到消费者支出放缓。”劳动力市场降温支持暂停加息凯蚂利还指出，劳动力市场降温应该会给美联储暂停加息提供空间。上周公布的数据显示，美国8蔬月非农就业人数增加18.7万人，略超预期，而失业率意外上升，薪资增速也放缓。与此凉同时，前两个月的就业数据被大懂幅匹下修。“真正的问题是劳动力市场，如果你看看就业岗位常的三个月移动均值，就会发现它一直在下降，一直在下降，明年初的某个时候会变为负值。”他表示。“当我们看到两份新增就业人数减少的就业报寺告时，一切都将发生变皆化，美联储届时会意识到，‘哎呀，我想我们确实把经济推入了衰退。衬很壤抱歉。’”美联储官员将于9月19日至20日举行下一次政策会议，期货市场的定价显示美联储几蚀乎不可能在本月的会议上加息，联邦基金利率将维回持在5.25%至5.5%之间。与此同时，掉期合约显示，对美联储11月加息的白押炉注瞄升至60%。周三，波士顿联储主席苏珊·柯林斯表示，她闭主张在制定货币政策决定时要采取耐心的态度。柯林斯表示，美联储当前旱的利率水平偏可能接近，或已经处于峰值。但她补充称，美联储也可能需要更多的加息，这取决于数据未来的变化。（财联社卞纯）A股药企谁最会赚？加息该停了！小摩：若美联储进一步行动 消费者将陷入危险境地日元汇率持续贬值 机构：兑美元明年或跌至155比亚迪王传福：建议公交和出租车先行电动化，并适度超前建设充电桩以前一年挣上海一套房，现在上千万流水只赚1万元！二手车商日子难过“19奥园02”展期方案通过，奥园集团12只境内债整体展期3年股东“清仓式”减持，上交所火速下发监管函，我乐家居股价依旧创新高人民币对美元中间价报7.1986，调贬17个基点网约车围城：百万司机涌入持续业绩表现不佳 浦发银行董事长、行长将双双易人又一衰退预警信号？美个人破产申请大增，美股空头发声如何定位当前经济的主要矛盾？印度想改国名为巴拉特？背后缘由为何 美股收盘：担心美联储还加息，纳指跌1%，苹果英伟达跌3%（总台央视记者须睹盛）

jQuery('#ewm').qrcode({render:'canvas',width:150,height: 150,text: window.location.href});

扫一扫在手机打开当前页面 责任编辑：葱潦缉 相关链接 var xglj=\$('.xglj' .clist1 li'); console.log(xglj); if(xglj.length

.footer_right{margin-top: 10px;float: right;margin-left: 0px;width:400px;}

.footer_right a{float: left;margin-top: 10px;margin-left: 10px;}

[网站地图](#)

[图](#)

[评论](#)

[资讯](#)

[博客](#)

[RSS](#) | [联系我们](#)

[网站技术支持电话: 010-64463685](#)

主办单位：应急管理部

协办单位：中国安全生产报社 中国煤炭报社-->网站管理员邮箱：-->

网站标识码bm34000001京ICP备18056520号-2京公网安备11040102700086号

— — .youbiaodc_ind01 .cont .zhenwen_neir p{margin-top: 0px;} var text_fx = \$(".youbiaodc_ind01 .cont .zhenwen_neir,.zhenwen_neir p,.zhenwen_neir span,.zhenwen_neir div,.zhenwen_neir h1,.zhenwen_neir

```
h2"); var zhenwen_h2 = $(".youbiaodc_ind01 .cont .zhenwen h2"); $(".youbiaodc_ind01 .cont .zhenwen_tit .text_fx ul li .big").bind("click",function () { text_fx.css("fontSize","22px"); zhenwen_h2.css("fontSize","28px"); }) $(".youbiaodc_ind01 .cont .zhenwen_tit .text_fx ul li .middle").bind("click",function () { text_fx.css("fontSize","18px"); zhenwen_h2.css("fontSize","24px"); }) $(".youbiaodc_ind01 .cont .zhenwen_tit .text_fx ul li .small").bind("click",function () { text_fx.css("fontSize","14px"); zhenwen_h2.css("fontSize","20px");});var dom=$(".special a,.headNews a,.carousel a,.tabNews a,.category a,.mediaReport a,clWrap a,.fiBoxCen a,clWrap clBox icon li a"); for(var i=0;i<dom.length;i++) { if(dom[i].innerHTML=="新闻") { dom[i].innerHTML="新闻>应急要闻"; } }
```